亚运时间



04

丹山日报

责任编辑:王英英 李伟 版式设计:吕玲艳 王英

智能亚运科技生活,让我们@未来



智能,是杭州亚运会的办赛理 念之一。在杭州亚运会采访期间,小 竞小舟有一个同感:智能亚运科技 生活,已让我们@未来。

在亚运媒体村,小竞小舟所住的5区10幢楼下,有一台优链3D云阵相机。不同于平时拍摄用的照相机,这是一个智能体验项目,类似开放式"电话亭"。在工作人员的引导下,小竞小舟进入拍摄空间,空间里有

140个摄像头,只需1秒就能拍摄。随后,通过"数字分身"小程序,便能收到一个真人3D数字分身及三段视频,包括"这里是杭州""体验国球乒乓""钱塘江的帆船竞凉"。

"为了杭州亚运,我们专门设计了亚运村、杭州文化和亚运赛事主题的元宇宙体验场景,为运动员和国内外媒体朋友拍摄数字分身,他们可以通过自己的3D分身,以前所未有的元宇宙方式,感受杭州的文化和科技魅力。"杭州优链时代科技有限公司工作人员张丹告诉小竞小舟一个好消息,这个产品主要布局在一些景区,目前舟山一景区也在治谈中,预计很快能落地。

作为媒体"大本营",亚运会主

媒体中心同样科技感十足。在一家通信公司展厅,你可以在AI相机里,和体育冠军来一次"零距离接触",实现与偶像合影的心愿;你也可以来给验一场沉浸式的VR赛艇比赛。在5G和实时云渲染技术的支持下,配合划船机和VR眼镜,在主媒体中心就能实现"泛舟西湖"。

杭州亚运会是首届采用云转播技术的亚运会。主播机构以世界领先的4K/8K超高清制播技术、三维菁彩声、CMG云、智慧观赛等多项新科技赋能赛事转播,让赛场外的观众带来了超高清、低时延、低建设成本的转播方式、观众们能够更近距离、更多角度地观看每一场比赛。

通过云转播的画面切换,媒体记者们可以坐在主新闻中心,及时收看不同场地的比赛情况与相关新闻信息。在数字科技体验中心,可以在屏幕上进行AI绘画,然后会生成亚运主题AI图像;在智能媒体编站,AI可以实时识别直播流播放过程中出现的语音、文字,参会媒体可以对新闻素材进行快速上传,加工等。

同时,数字"智慧",体现在亚运会筹办的一个个细节中。"5G-A"从奥体中心到亚运村的景观大道上,5G网络能力提升了10倍。小竞小舟这段时间跑了不少场馆,不用再去找Wi-Fi名称与密码,同一个Wi-Fi"亚运通用"的感觉真是太好了。

(记者 刘浩)



9月28日,中国选手张雨霏在比赛后,她以24秒26的成绩获得冠军并创造新的亚运会纪录。当日,杭州亚运会游泳项目女子50米自由泳决赛在杭州奥体中心游泳馆举行。

新华社记者 薛宇舸 摄



9月28日,冠军中国队在领奖台上。当日,在杭州亚运会击剑项目女子团体花剑比赛中, 中国队获得冠军,韩国队获得亚军,中国香港队和日本队获得季军。 新华社记者 杨磊 摄



9月28日,中国选手宋兆祥在颁奖台亲吻金牌。当日,杭州亚运会跆拳道男子80公斤以上级比赛在浙江杭州临安体育文化会展中心体育馆举行,中国选手宋兆祥获得金牌。 新华社记者 江文耀 摄

- 奖





新华社杭州9月28日电 杭州第十九届亚洲运动会9月28日奖牌统计(按参赛代表团、金牌、银牌、铜牌和奖牌总数排列):

名次 1	国家/地区	金 90	银 51	铜 26	总数 167
2	:• 韩国	24	23	39	86
3	● 日本	18	30	30	78
4	乌兹别克斯坦	6	10	15	31
5	印度	6	8	11	25
6	泰国	6	3	9	18
7	☆ 中国香港	5	12	15	32
8	② 中国台北	4	4	6	14

拭目以待!看中国"泳军"再创新高

据新华社杭州9月28日电(记者 王浩宇 王恒志)29日的游泳收官日将产生七金,中国游泳"天团"突破历史最佳战绩已成定局,唯一疑问是到底要将新纪录提高多少? 拭目以待。同时,亚运会另一大项田径将"接力"游泳,鸣枪开赛,奥运冠军巩立姣领衔中国众将,力争首战告捷。

28日赛后,强悍的中国"泳军"在 已经产生的游泳34金中拿下24金,与 广州亚运会24金的历史最佳战绩持 平,刷新纪录已成定局,28日的唯一 疑问只是要将纪录提升多少?

张雨霏和覃海洋将是游泳收官的最大看点,两人将分别亮相女子50米蝶泳和男子50米蛙泳,有很大希望包揽本届亚运会各自项目的50米、100米和200米冠军。玉金在手的"蝶后"张玉清三冠征战女子4×100米混合泳接力。李冰洁、徐嘉余、费立纬、潘展乐在各自项目也均有夺金实力。不过对如今的中国游将来说,夺冠的同时打

▼上接第1版

急企业所急,想企业所想。

市港航部门通过举行座谈会、走

访企业等方式, 积极协商解决

各方遇到的问题与难点; 船公

司等企业单位得知企业担忧船

期不稳定, 立即着手与相关部

门协调,最终保证将优先保障

这条航线集装箱船舶的靠泊;

夏天码头场地气温高, 综保区

管委会和海关等相关部门又商

量对策,将货柜拉至综保区的冷

藏区进行开柜查验,以确保货物

舟山港综保区直达日本的航线开

名古屋、大阪、神户5个基本港,每

周出运一次。航线开通至今,我市

6月30日,在多方努力下,从

。该航线挂靠日本横滨、东京、

破一项纪录,才是"标配"。

田径赛场首日共产生五枚金牌。早间开赛的20公里竞走项目中,2017年伦敦世锦赛冠军杨家玉和队友马振霞是女子项目中国队的有力争夺者,男子项目已军发展。 不可能够,无可以使和,东京娱在大公军、政策和新锐宋佳媛保险",大学链球比赛中,名将王保险",大学链球比赛中,名将王军,师妹赵杰力争包揽冠亚军。

体操赛场中国队在男子双杠 (张博恒、邹敬园),男子单杠(林 超攀、肖若腾),女子平衡木(章 瑾、唐茜靖),女子自由操(章瑾、 张欣恰)上均有夺金实力。射击海 场将进行女子10米气手枪团体和 个人比赛,新科世锦赛个人冠军、 中国选手姜冉馨有望"射落"金 牌。此外,在男子50米步枪三姿项 目上,中国队也有夺金的实力。

网球女单赛场已摆好"庆功宴",郑钦文和朱琳会师决赛,中国队已将金牌收入囊中。

已有13家与日本基本港有出口业

务的水产企业陆续"搭乘"上这条

踪是否还会有新问题产生。"市港

航和口岸管理局港口管理处副处

长邵凯凯说,有一次就因出货量比

较多,码头运输车辆不够,他们马

上联系交通部门,临时加派了运输

线开通以来,累计为本地水产企

业节省物流成本10余万元。目前,

舟山港综保区码头出口的水产品 集装箱数量和集装箱总量均稳步

上升。从综保区码头出口水产品 集装箱的综合物流成本,较年初

下降40%,相比同期宁波区域,也

有15%左右的价格优势。

据介绍,自这条"家门口"航

"航线开通后,我们一直在跟

航线,参与度达86.7%

本市新闻

10月1日起我市困难人员坐公交车免费

近1.1万名服务对象受益,在全省率先实现困难群众免费公交出行全市一体化服务

□记者 李巧凤 通讯员 周海英

本报讯 10月1日起,我市"爱助行"公交公益出行项目全面启动,惠及全市最低生活保障家庭、低保边缘家庭及特困供养人员近1.1万人,我市在全省率先实现困难群众免费

公交出行全市一体化服务。

"爱助行"公交公益出行项目, 由市民政局牵头,联合市财政局(国 资委)、市慈善总会、公交公司等部 门和社会力量,通过数据共享、标记 激活等方式,免除困难群众公交费 用,市慈善总会和公交系统分别承 担了70%和30%的费用。

在册困难人员持本人第三代社会保障卡(市民卡),到社保卡合作银行服务网点开通"幸福卡"功能,即可刷卡免费乘坐公交(舟山本岛、岱山、嵊泗、金塘、六横)。不过,旅游线路、旅游公交、临时专线等非常规

公交线路和普陀区虾峙岛、桃花岛、 登步岛等实行阶梯票制的地方,不 属于免费线路,仍需按规付费。

"幸福卡"功能实行年检制,一年一检,有效期到当年度12月31日。第二年度需再次到社会保障卡合作银行服务网点审验、开通。

"双节"平价供应长达33天

蔬菜价格总体低于市场价20%以上

□记者 朱丽媛 通讯员 王田园

本报讯 今天是中秋、国庆双节长假第一天,"菜篮子"工程中秋国庆平价供应也从今天开启。此次平价供应时间将持续到10月31日,共计33天,这也是近年来最长平价供应时间。供应品种包括25种蔬菜,3个猪肉品种及2个蛋类。

25种蔬菜包含了西红柿、黄瓜、梅豆、生菜、上海青等市民餐桌上的常见菜。其中2元以下的品种有不少,如兰州包心菜价格为1.10元/500克、青南瓜1元/500克、洋葱1.30元/500克、土豆1.70元/500克……据介绍,

这些蔬菜的价格总体低于市场价 20%以上。

肉类方面,此次推出的也是较受市民欢迎的3个品种,新鲜腿肉价格为12.9元/500克、新鲜肋条肉(五花肉)15.18元/500克,新鲜肋排22.40元/500克。此外,鸡蛋和鸭蛋的供应价分别为5.8元/500克、7.10元/500克。

据了解,本次平价供应数量不限,市民可前往定海的道头菜场直供店、昌东直供店,新城丰茂菜场直供店、金岛直供店,沈家门中兴直供店,朱家尖直供店,普陀山直供店等31家市"菜篮子"服务公司所属"菜篮子"直供店选购。

干施岙景区:

文明旅游感受美丽乡村

节日看文明旅游

□记者 陈逸麟

本报讯 中秋国庆假期,我市乡村景区成了市民游客休闲出行的热门目的地。昨天下午,普陀展茅干施岙景区就已有不少游客。

在景区百鸟园内,游客正在排 队游玩。园内的各种游玩设施令孩 子们非常兴奋,市民王先生带着孩 子一边排队,一边教育孩子在景区 公共场合要遵守秩序,不要大声喊 叫打扰到其他游客。

在景区中漫步,记者看到一些

游客举家来此烧烤。炊烟袅袅,香味诱人,但所有烧烤都在规定区域 内进行。游客们也将垃圾自觉打 包,并没有看到垃圾随地乱扔或占 用公共空间的情况。

在村民、背包客摆的地摊集市 内,记者还看到,不少游客在摊位 上购买品尝小吃后,都会主动将垃 圾打包扔到垃圾桶中。

文明出行,亲近乡村。乡村有 好山好水,自成风景,更因游客的 文明旅游而美丽动人。市民游客在 出行时自觉遵守景区规定,维护景 区环境,才能成为景区一道最靓丽 的"风景线"。

坟墓迁移公告

多部门联手打通"舟货舟出"直达航线

为切实做好沈家门平阳区块坟墓迁移工作,加快推进沈家门 未来社区建设步伐,根据《中华人民共和国土地管理法》、国务院 《殡葬管理条例》等法律法规,结合沈家门平阳拆迁区块坟墓迁移 实际情况,特此公告如下:

1. 沈家门平阳浦地块征收红线(饭蒸山和南泥山区域)范围内及沿山麓向上约20米左右范围内墓穴。东至平阳5号、2号公墓西边,南至南泥山路,西至平阳废品收购站,北至夏新自来水厂(具体详见区块坟墓迁移公告范围红线图)。请相互转告。

2. 请上述范围内坟墓坟主的后代亲属,在2023年10月9日至2023年11月7日签订坟墓迁移补偿协议,并在2023年12月7日前完成迁移腾空。逾期未认领的墓穴将作为无主墓穴,由政府统一安置处理。

3.签约地点:普陀区沈家门街道城西征收工作组(板桥路166号平阳浦市场边),随带资料:签约人身份证和签约人可汇款的银行卡,联系电话:0580-6062197。

特此公告。

声明作废

普陀区人民政府沈家门街道办事处 2023年9月29日

▲北京中交安通工程技术咨询有限公司岱山东 沙古镇景区配套工程监理办遗失公章一枚。

以科技创新塑造发展新优势 为高质量发展贡献科技力量

◀上接第1版

"习近平总书记强调要在以科技创新塑造发展新优势上走在前列,极具针对性、指导性,为东海实验室建设指明了前进方向、提供了根本遵循。"东海实验室党委委员、主任助理宋春毅表示,东海实验室接下来要以实施重大专项为牵引,启动一批重点科研项目,探索构建

总体部制的科研范式,力争取得更多原创性突破,加快在成果转化方面取得一批标志性成果。

作为浙江省智慧海洋实验室, 东海实验室未来将继续聚焦国家重 大战略和世界前沿技术攻关,锚定 "感知东海、透明东海、实现东海可 视化"目标任务,形成以海洋环境感 知为主攻方向、海洋动力系统和海 洋绿色资源耦合联动的科研布局。 习近平总书记强调,推动创新

链产业链资金链人才链深度融合,加快科技成果落地转化。浙江省海洋开发研究院正是承担着这样的使命,为全市海洋产业高质量发展提供创新支撑。研究院围绕海洋产业对科技创新的需求,开展应用基础研究、关键共性技术攻关、产品

中试开发、技术成果引进与产业化 应用、检验检测等科技服务。 "作为科研工作者"深刻感受

"作为科研工作者,深刻感受到习近平总书记对科技创新的重视和期许,我们一定会肩负起科技创新的历史使命,在科技前沿探索和突破'卡脖子'技术方面作出贡献。"浙江省海洋开发研究院院长助理徐频俊说。

本报地址;舟山市新城长升路30号 邮政编码;316021 广告:0580-2828245 订报:0580-2828297 咨询投诉:0580-2529191 全年定价:460元 印刷:舟山海印印业 广告发布登记证:舟市监广登字001号 法律顾问:浙江乾勇律师事务所 刘勇平